

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 29. travnja 2012. - God. III - Broj 82.*

## 4. VAZMENA NEDJELJA - DOBROG PASTIRA

### *Evangelje (Iv 10, 11- 18)*

»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«



## ***Kratka misao uz Evanđelje...***

Riječi, koje je zapisao evanđelist Ivan na alegorijski (preneseni) način, prevodimo s frazom “Ja sam pastir dobri”, “revan pastir”. No, bilo bi ispravnije shvatiti preneseno značenje prispodobe o pastiru i ovcama na način, koji je primjereniji naraštaju našega vremena: Isus je jedini pravi, dobri pastir. Samo se u njemu ostvaruju naše težnje za istinom, dobrotom i ljepotom. Potom ovce, bilo da se nalaze s ove ili one strane ovčinjača, kada osluškuju “Pastira Izraelovog”, bez iznimke sve pripadaju njemu i dobivaju slobodu u slušanju i poslušnosti Božjoj istini.

### ***Iz knjižice: “Ideš se ispovjediti?” (7)***

(Autor: Jorge kardinal Medina Estevez)

#### **Kod koga da se ispovjedim?**



Postoje osobe, koje se obično ispovjedaju kod jednog, te istog svećenika. To je dobar izbor i može biti koristan, budući da je vjernik slobodan izabrati kod koga će se ispovjedati. Biti pak navezan samo na osobu jednog svećenika, može biti znak slabe vjere.

Ukoliko imaš neki poseban problem ili poteškoću teže naravi, dobro je potražiti svećenika, koji je stručan u tome području. Drugi svećenici ili vjernici mogu ti dati uputu, kako ga pronaći.

Svakako, ne budi previše zahtjevan. Nas svećenika je malo i ne postoji puno mogućnosti za izbor, osobito u manjim gradovima, selima i seoskim područjima. Čak i u većim gradovima postoji manjak svećenika. Zbog toga se prisjeti da ti svaki svećenik može dati ono najbitnije: *oproštenje od Boga i pomirenje sa Crkvom.*

Jednom, kad si se ispovjedio, potpuno si slobodan obratiti se nekom drugom svećeniku, kako bi mu iznio problem koji te tišti. Nemoj biti preosjetljiv (škrupulozan), jer bi to moglo biti očitovanje pomanjkanja povjerenja prema neizmjernom milosrđu Boga Oca.

***(nastavlja se u idućem listiću...)***

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

### **Nedjelja, 29.4. 4. vazmena nedjelja—Sv. Katarina Sijenska**

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Ob. Krznarić i Salaj  
M 19.00 h + Ob. Kokša i Mičurin

### **Ponedjeljak, 30.4. Sv. Pio V.**

M 19.00 h + Ivan i Katarina Tuba

### **Utorak, 1.5. Sv. Josip Radnik - 7. UTORAK SV. ANTUNU**

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu  
M 19.00 h + Marija Krznarić

### **Srijeda, 2.5. Sv. Atanazije**

M 19.00 h + Tereza i Marko Gregurić; Šimica i Božo Jurčević

### **Četvrtak, 3.5. Sv. Filip i Jakov, apostoli**

M 19.00 h + Ob. Sulikanec, Kolar i Posavec

### **Petak, 4.5. Sv. Florijan - Prvi petak - pohod bolesnika i starijih**

M 18.00 h Euharistijsko klanjanje  
M 19.00 h + Andrija Krznarić i rod. Kopričanec

### **Subota, 5.5. Sv. Peregrin**

KMB 19.00 h + Danijel Peroković

### **Nedjelja, 6.5. 5. vazmena nedjelja - Sv. Dominik Savio**

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Ob. Milica Prgomet; Ob. Žufika i Paša  
M 19.00 h + Ob. Martin Žufika i rod.



### **SVETE MISE SUBOTOM U KAPELICI MAJKE BOŽJE**

*Nakon što je obnovljena Zavjetna kapelica Majke Božje, vratili smo se starom običaju i subotom ondje slavimo svetu misu u 19 sati. Pozivamo župljane na dolazak i zajedničku molitvu pred likom naše nebeske zaštitnice Majke Božje Molvarske.*

---

#### **Dobročinitelji**

**Za obnovu crkve u Repašu:** Marijan Ivnčan, Repaš 80, 1000kn; Ob. Salaj, Repaš 137, 300kn; Tvrtka Fides II ustupila je skelu za crkvu; Trgovina Vincek ustupila je dio fosni za skelu. Hvala svima!

## OSTALE OBAVIJESTI

### **13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA**

*U utorak je 7. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit ćemo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.*

#### **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI**

*1. svibnja počinju svibanjske pobožnosti. Pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu i litanije Majci Božjoj. Nakana ovogodišnje svibanjske pobožnosti u našoj župi bit će: **Molitva za duhovni mir svih ljudi, koji žive u župi kao i za dar sloge, opraštanja i međusobnog poštovanja.** Dođite i pridružite se!*

#### **SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA**

*Danas u 14 sati u našem franj. samostanu redoviti je sastanak FSR-a.*

#### **JEHOVINI SVJEDOCI U MOLVAMA (2)**

Ako nasjednete već na tu prvu priču, izgledi da se izvučete iz vučjih kandži vrlo su vam mali. Ni upozorenja vaših najbližih neće vam pomoći jer ćete kroz njihova usta čuti samo glas sotone, budući da su vas Jehovini svjedoci prije svega uvjerali da će vas sotona baš preko vaših najbližih odvrćati od jedine prave i istinite kršćanske vjere. A kad jednom u to povjerujete, nema vam više spasa. Kad se pak pranje mozga napokon završi, kad prihvatite sve doktrine kulta, onda počinje pakao i za sve oko vas, a naročito one najbliže: oca, majku, dijete, muža, ženu, prijatelje i tako dalje. Jer vi više niste onaj koji ste bili. Sad u svojim najbližim vidite dušmane, pa se shodno tome i ponašate, i sve se više od njih udaljujete. Obitelj, prijateljstva, poznanstva – sve se to razara već za nekoliko mjeseci. Vaša nova obitelj, vaši novi prijatelji, sad su još samo Jehovini svjedoci, ljudi koji žive u "istini". No da bi se shvatilo o čemu je tu zapravo riječ, recimo najprije da je kult Jehovinih svjedoka osnovao 1879. u New Yorku šarlatan i varalica Charles Taze Russell. Russell je inače bio tri puta osuđivan, i to zbog prevare, laganja i nepriličnog ponašanja prema ženama. Tako je, između ostalog, lakovjernim farmerima za skupe novce prodavao "čudotvorno žito" koje tobože daje peterostruk rod. Kad su seljaci shvatili da su prevareni, tužili su ga sudu. Na sudu je dokazano da je "čudotvorno žito" zapravo donosilo manji urod od prosječnog (*The Brooklyn Daily Eagle*, 1 November 1916). Sve to, međutim, nije smetalo Russellu da sebe proglasi sedmim anđelom iz Otkrivenja, te počne pisati, kako je tvrdio, po nadahnuću Duha. Jehovini su svjedoci o Russellovim spisima imali vrlo visoko mišljenje. Tako primjerice u njihovom časopisu *Kuli stražari* stoji da su "oni ne samo komentari na Bibliju, nego da su oni u praktičnom smislu sama Biblija" (*Kula stražara*, 15. rujna 1910., str. 298), iako su prepuni bizarnosti. Jedna je od takvih bila tvrdnja da se uz pomoć Keopsove piramide u Egiptu može izračunati kad će nastupiti kraj svijeta. Iako su Jehovini svjedoci kasnije odbacili neka od Russellovih učenja "nahnutih po Duhu Svetom", njihovi tekstovi i dalje obiluju mnogim u biti nekršćanskim doktrinama. *Kula stražara* je prema Jehovinih svjedocima Božje glasilo preko kojega Bog opći s ljudima u ovim posljednjim danima (*Jehovah's Witnesses: Proclaimers of God's Kingdom* [Proglasitelji Božjeg kraljevstva] str. 626). Svetoga (*Studies in the Scriptures – The Finished Mystery*, str. 387).

(U SLJEDEĆEM LISTIĆU SLIJEDI NASTAVAK)

---

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik